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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění 
předpokládaných výstupů práce… 
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 Práce se zabývá aktuálním tématem nutričního stavu seniorů, jeho vyšetřováním a 
hodnocením. V teoretické části autorka popisuje věkovou strukturu obyvatel v České 
republice, faktory ovlivňujícími kvalitu a délku života a vlivem psychických faktorů na 
stravovací návyky seniorů. Dále je podrobně popsán dotazník MNA (Mini-Nutritional 
Assessment), který je jedním z  nástrojů identifikace malnutrice u seniorů. V druhé části 
práce autorka prezentuje výsledky hodnocení nutričního stavu podle testu MNA v souboru 
100 seniorů vyšetřených ve dvou domovech pro seniory na Vysočině. 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších 
domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech 
zejména s ohledem na praktické výstupy.… 

4 

 

 Je třeba ocenit samostatnost a nasazení, se kterým autorka přistoupila ke zpracování 
tématu. Věnovala se studiu domácí i zahraniční literatury a samostatně provedla vyšetření a 
zpracování výsledků nutričního stavu obyvatel domova důchodců v Havlíčkově Brodě a ve 
Světlé nad Sázavou. 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí 
odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, 
skutečný praktický i teoretický přínos práce… 
Cíl a hypotézy práce jsou jasně stanoveny, výsledky jsou prezentovány přehledně 
v tabulkách. V diskusi je porovnán vyšetřovaný soubor seniorů z Vysočiny s dostupnými 
výsledky seniorů z Prahy a Teplic. Přínosem práce je především  rozšíření počtu seniorů 
vyšetřených metodou mini-nutričního dotazníku o další skupinu osob. Deskriptivní studie 
nutričního stavu seniorů v institucionalizované péči tohoto typu je příspěvkem k rozšíření dat 
o této věkové skupině obyvatel v České republice. 

3 

 

   

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická 
úprava práce, dodržení publikační normy… 
Formálně práce odpovídá požadavkům na bakalářskou práci, jazyková i stylistická úroveň je  
dobrá. Požadavky na citace literatury odpovídají normě 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


